

## 株式会社スタートトゥデイ、「株式会社ZOZO」へ ~ 6月26日の株主総会にて審議後、社名変更予定 ~

ファッションショッピングサイト「ZOZOTOWN」(http://zozo.jp/)を運営する株式会社スタートトゥデイ(本社:千葉県千葉市 代表取締役社長:前澤 友作)は、2018年6月26日(火)の第20回定時株主総会にて、社名変更についての総会議案を付議することを決定いたしました。株主総会での同議案の承認をもって、当社は「株式会社ZOZO」に社名を変更する予定です。「ZOZO」というワードは、新しい価値を生み出す、想像(Imagination)と創造(Creation)の行き交いを表現しています。

当社は本日設立20周年を迎え、採寸用ボディースーツ「ZOZOSUIT(ゾゾスーツ)」による体型計測データを活用したプライベートブランド「ZOZO(ゾゾ)」のサービスを開始し、第2の創業期とも言える転換期を迎えました。4月27日(金)から大量配布を開始した新ZOZOSUITや、計測後にご購入いただいた「ZOZO」の「クルーネックTシャツ」、「スリムテーパードデニム」に対して、お客様からは非常に良好な反応をいただいております。このサービスが70億人のファッションの共通課題である「サイズの問題」を世界レベルで解消しうるという確信を持って、今後、「世界中をカッコよく、世界中に笑顔を。」という企業理念の実現に向け、グローバル展開を進めてまいります。

これに併せて、子会社である株式会社スタートトゥデイテクノロジーズ(本社:東京都渋谷区 代表取締役社長:久保田 竜 弥、代表取締役CIO:金山 裕樹)は「株式会社ZOZOテクノロジーズ」へ社名を変更する予定です。

なお、「ZOZOTOWN」、「スタートトゥデイ」に関する認知度調査(※)を行った結果、「ZOZOTOWN」の認知度は93.1%であったのに対し、「スタートトゥデイ」の認知度は19.6%でした。

※調査対象者:全国15~49歳の男女1,051名(人口構成に合わせた性年代構成比)

調査期間:5月18日(金)~5月19日(土)

## 【社名変更について】

■社名 : 株式会社Z0Z0(ゾゾ) (英語表記 Z0Z0, Inc.)

■変更予定日 : 2018年10月1日(月)

新会社ロゴなどのその他詳細は、株主総会決議後、決定次第改めてお知らせいたします。

## 【第20回定時株主総会について】

■日時 : 2018年6月26日(火) 13:00 予定

■場所 : 幕張メツセ国際会議場2階 国際会議室(千葉県千葉市美浜区中瀬 2-1)

※株主様以外のご入場はご遠慮いただいております。何卒ご理解賜りますようお願いいたします。

【本リリースに関するお問合せ】スタートトゥディ広報担当 E-mail: press@starttoday.jp



株式会社スタートトゥデイ http://www.starttoday.jp/

所在地 〒261-7116 千葉県千葉市美浜区中瀬2-6-1 WBGマリブウエスト16F

代表者 代表取締役社長 前澤 友作

設立 1998年5月21日 資本金 1,359,903千円